



2010年8月23日

中電推出「綠趣園」讓網上植樹添「綠」趣 定下網上植樹 10 萬棵目標 以支持「齊植樹·愛地球」活動

中電推出網上遊戲「綠趣園」，邀請大眾一同以輕鬆有趣的方法在網上植樹，讓市民加深認識保護世界自然林木的重要性。

透過綠趣園這個互動平台，市民能更加了解樹木對水資源及紓緩氣候轉變所發揮的重要作用。在網上植樹的同時，參加者可認識樹木對其他植物、動物及人類的好處。

遊戲提供個人化功能，參加者可創造自己的公仔造型、揀選喜歡的樹種，並可在植樹過程中了解生態系統，其中最重要的是樹木與人類的密切關係。

中電希望吸引亞太區各地 100,000 人參加這個創新的網上環保活動。在綠趣園每種一棵樹，中電便會捐出港幣 5 元，以支持區內五個夥伴機構推行綠色項目：長春社、中國廣東省林業局、澳洲 Conservation Volunteers、泰國 Mangrove Forest Development Station 6 (Petchburi) 及印度 Centre for Environmental Education。

這個網上遊戲以及中電綠色夥伴推行的項目，是中電「五年亞太區植樹計劃」的一部分。這項植樹計劃於 2008 年 4 月展開，中電承諾於五年內在香港、中國內地、印度、泰國及澳洲廣植 100 萬棵樹，使公司員工及業務相關人士，主要是城市人與大自然建立更密切的聯繫。

中電控股集團公共事務總監劉玉燕說：「中電致力推行綠色活動，以應對氣候轉變的問題。綠趣園以獨特的方式，透過網上遊戲接觸亞洲各地的朋友。我們希望大家能踴躍參與，全力支持推動保護生物多樣性的活動。」

這項網上遊戲正好配合今年聯合國生物多樣性年的主題，多位關心環境的領袖及環保人士亦加入了中電的行列，支持這項有助鼓勵各界關注生物多樣性及氣候轉變的行動，包括印度能源與資源研究所所長帕喬裏博士、畢馬威會計師事務所氣候轉變及可持續發展環球顧問德布爾先生、聯合國環境規劃署執行主任阿齊姆·施泰納先生、思匯政策研究所行政總監陸恭蕙女士。他們的支持話語已上載於綠趣園。

請即登入中電綠趣園：www.clpgreenpark.com

關於中電

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電範圍內逾 570 萬人提供高度可靠的電力供應以及優質的客戶服務。

在香港以外，中電並在中國內地、澳洲、印度及東南亞地區投資於能源業，現為內地電力市場上最大的外商，亦是亞太區首屈一指的國際私營電力公司，採用包括天然氣、煤、可再生能源及核電在內的多元發電燃料組合。

中電現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）、道瓊斯可持續發展亞太 40 指數（DJSI Asia Pacific 40）以及恒生可持續發展企業指數系列。



在綠趣園每種一棵樹，中電便會捐出港幣 5 元，支持在亞太區各地的綠色夥伴進行綠化工作。

- 完 -

傳媒查詢：

中電控股有限公司

公共事務經理

杜苾樂小姐

電話：(852) 2678 8516

電郵：angela.to@clp.com.hk